Johnnie Walker Blue Label Coffin Clase de Cuero 750cc



757.jpg



ESTUCHE DE CUERO BLUE LABEL 1x750cc -- UNICO EN EL PAÍS --

Calificación: Sin calificación

Precio

Valor \$1429990

Haga una pregunta sobre este producto

Descripción

STOCK DISPONIBLE EN TIENDA - CONSULTAR PRECIO

*Productor: Johnnie Walker
• Tipo: Blended Scotch

- Lugar de elaboración: Escocia
- Alcohol: 45,0%
- Añejamiento: Con barricas seleccionadas a mano de los whiskies más raros y excepcionales.
- Descripción: En 1867, el hijo de John Walker, Alexander, creó su memorable mezcla 'Old Highland Whisky'. Era una obra maestra del mezclador que reunió los sabores más finos de los cuatro rincones de Escocia para crear algo raro y excepcional. Johnnie Walker Blue Label conmemora el Old Highland Whisky de Walker, un ejemplo de la excelencia del whisky que se mantiene fiel al genio de la Casa Walker. Johnnie Walker Blue Label es una obra maestra inigualable. Es una mezcla exquisita hecha con algunos de los whiskies más raros y excepcionales de Escocia. Solo uno de cada diez mil barriles tiene la calidad exclusiva y el carácter para entregar el sabor insignia e inolvidable de Johnnie Walker Blue Label. Es incomparablemente rico y ahumado, con olas suaves de sabor potente. Inicia con un sabor a avellanas, miel, jerez y naranjas, para después liberar secretos como el jengibre, quinoto, sándalo y chocolate negro. Luego, la dulzura de la miel emerge, acompañada por toques de pimienta y frutos secos que dan paso a un final largo, duradero y suave de humo sutil perfectamente balanceado.

2 / 2